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 Amigos y compañeros docentes que nos visitan en esta nueva oportunidad que tenemos les queremos desear un excelente día, hoy queremos compartir la presentación en PowerPoint y PDF de la quinta sesión ordinaria del consejo técnico escolar de preescolar, primaria y secundaria del mes de febrero del 2021 en ambas versiones como son en PowerPoint y PDF para ser visualizado ya sea por Meet, Zoom o la herramienta de comunicación que utilicemos en nuestra próxima sesión del CTE, esperamos que sea de su total agrado, recuerden que ya está disponible el ejemplo de los productos y próximamente más estrategias. Esperamos que sea de su agrado, les queremos agradecer y esperamos que nos apoyen compartiendo nuestros enlaces en sus redes sociales y etiquetando a sus compañeros y amigos docentes en nuestras publicaciones.


Descargar(a): Presentación en PowerPoint de la quinta sesión ordinaria del consejo técnico escolar de preescolar, primaria y secundaria del mes de febrero del 2021 (PowerPoint)
Opción B — | — Opción C
Descargar(a): Presentación en PDF de la quinta sesión ordinaria del consejo técnico escolar de preescolar, primaria y secundaria del mes de febrero del 2021 (PDF)
Opción B — | — Opción C
Descargar: Productos contestados de la quinta sesión ordinaria del consejo técnico escolar de preescolar, primaria y secundaria del mes de febrero del 2021








Descargar: Formatos de los productos de la quinta sesión ordinaria del consejo técnico escolar de preescolar, primaria y secundaria del mes de febrero del 2021
Descargar: Guía de trabajo de la quinta sesión ordinaria del consejo técnico escolar de inicial, preescolar, primaria y secundaria del mes de febrero del 2021
Descargar: Ficheros, anexos y material complementario de la quinta sesión ordinaria del consejo técnico escolar de preescolar, primaria y secundaria del mes de febrero del 2021
Autor: SEP / Material Educativo
Únete a: Material Educativo
¡Gracias por comentar, etiquetar y compartir nuestras publicaciones!
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